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YBaxaemas Hatanbsi! CHMIITOMBL MOTYT BCTpPe4aThCs IIPX TaKOM 3a00JieBaHUM, KaK XPOHUYECKUH
IIUCTUT. XPOHUYECKUM ITUCTUT - 9TO TOJI0BHAS 00JIh ¥ MAllMEeHTa, U Jiedalllero Bpaya, T. K. Ha IEPBOM
3Tale CTOUT BHISICHEHNE MMPUYKHEI IUCTUTA, a IIOTOM yXKe JiedeHue. ITO OJIUTEIbHO IIPOTEKaloIee
3aboneBaHue, Tpebyollee 0YeHb YIIOPHOTO JleyeHusi. OHO XapaKTepu3yeTcs: BOCIIaleHueM
CIU3UCTOM 000JT0YKM MOYEBOTO IY3BIPS, €r0 MIEeWKHU, MHTEePCTUIUS (MHTEePCTUIIMAIbHBIN ITUCTHUT).
O6ocTpenue 3TOr0 3a607€BaHUs ITPOUCXOOSAT TIOCTIe TIepeoXIaxkaeHus, II0cyie IepeHeCeHHBIX
IIPOCTYAHBIX 3a00JIeBaHM, CTPECCOB, IIEpPeyTOMIIEHH S, B 00IlleM, BO BCEX CUTyalldsIX, KOTaa
ITPOUCXOOUT CHUXKEHUE 3alUTHEIX QYHKIUHM opranu3Ma. OCHOBHas CxeMa JIeueHue -
UMMYHOCTUMYJIUPYIOLINE TTperapaTsl, aHTUOMOTHKY, YPOCENTUKY. [lanee mevyeHre Hamo MPOIOIKUTD
C TIOMOIITbIO GUIUOMIPOIEAYP (AaMIIUITYIBC HAa 06JI1aCTh MOYEBOTO IY3bIPS), MHCTUJUISALNM (BBeleHUe B
MOY€eBOU Iy3LIPh NTperapaToB, HapuMep, mpoTaproia 2% - pactBop cepebpa). C yBaxKeHUEM.



